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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 029/2015 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e quinze, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Augustinho Berlato, Gilmar 
Geremia, Italvino Antonio Geremia, Laudino Balbinot, Luci Honorio Borges Menin, Paulo 
Deoclides Camera e Pedro Menegat que assinam em Livro próprio suas presenças para a 
vigésima nona Sessão Ordinária do segundo período da 3º Sessão Legislativa da 12ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 
029/2015, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de 
vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Adão Biancatti, declarou aberta a 
Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão 
convidou o Vereador Luci Menin para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento 
da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 
028/2015, do dia 14 de setembro de 2015. Em votação a ata foi aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Secretária da Sessão à leitura 
das Correspondências recebidas e expedidas. Correspondências Recebidas: Relatório 
final do campeonato municipal de futsal escolinha – edição 2015. Correspondência do 
Tribunal de Contas do Paraná, sobre a capacitação dos servidores públicos. 
Correspondência da ACAMSOP/13, sobre a Assembléia Extraordinária realizada no dia 
28/08. Correspondências Expendidas: Oficio nº. 103/2015, ao Executivo Municipal 
encaminhando os Requerimentos 038 e 039/2015. Oficio nº. 104/2015, ao Executivo 
Municipal, encaminhando o Autógrafo do Projeto de Lei 037/2015. Protocolos na 
Secretária: Protocolo nº. 087/2015, referente ao Requerimento 041/2015, de autoria do 
Vereador Luci Menin, o qual requer equipar, no Centro Integrado de Saúde Juvelino 
André Romano, uma segunda sala para tratamento fisioterapêutico à pacientes do 
Município de Enéas Marques. Protocolo nº. 088/2015, referente ao Projeto de Lei 
041/2015 de autoria do Executivo Municipal, o qual solicita autorização do Poder 
Legislativo para adquirir por desapropriação amigável ou judicial área de terra pertencente 
aos imóveis, lotes urbanos nº. 35-A, 34 e 32 distrito de Pinhalzinho, da gleba 52-FB, do 
patrimônio de Enéas Marques. Protocolo nº. 089/2015, referente ao Requerimento 
040/2015, de autoria dos vereadores Adão Biancatti e Luci, os quais requerem que o 
Executivo faça um estudo técnico e de gestão, bem como construir projeto capaz de 
solucionar a falta de água potável para consumo residencial às famílias atendidas pelo 
sistema de abastecimento de água do Arroio Empossado, localizadas na cordilheira e às 
margens da PR 180, comunidade de Cristo Rei. Protocolo nº. 090/2015, referente ao 
Requerimento 043/2015, de autoria dos vereadores Adão Biancatti, Italvino Geremia, 
Laudino Balbinot, Luci Menin e Pedro Menegat, os quais requerem conclusão do chão 
para construção de casa na propriedade de Lírio Chicoski, comunidade de Aparecida 
D´Oeste. Protocolo nº. 091/2015, referente ao Requerimento 044/2015, de autoria dos 
vereadores Adão Biancatti, Italvino Geremia, Laudino Balbinot, Luci Menin e Pedro 
Menegat, os quais requerem melhorias na estrada vicinal que liga PR 180 até a Igreja da 
comunidade de Bela União. Despacho da Presidência: O Projeto de Lei 041/2015 foi 
encaminhado às comissões permanentes da Casa para emissão de parecer. Os 
Requerimentos 040, 041, 043 e 044/2015 foram determinados o envio ao Executivo 
Municipal. Não havendo Vereador inscrito no Grande Expediente passou-se a Ordem do 
dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Alaércio Dalbelo. Foi aprovado 
em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 
nº. 040/2015, o qual solicita autorização do Poder Legislativo para alienar à Câmara 
Municipal de Vereadores na forma de doação, o lote urbano nº. 09-G, da quadra nº. 32, 
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patrimônio do município. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores 
Paulo Camera, Luci Menin, Augustinho Berlato e Adão Biancatti. Foi aprovado em turno 
único de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Requerimento nº. 
037/2015, de autoria dos vereadores Adão Biancatti, Italvino Geremia, Luci Menin e Pedro 
Menegat, os quais requerem que o Executivo Municipal encaminhe à Câmara Municipal 
documentos e informações sobre a perfuração do poço tubular (poço artesiano) na 
comunidade de Alto Pinhal. Usaram da palavra na discussão deste Requerimento os 
Vereadores Luci Menin e Italvino Geremia. O Projeto de Lei contou com pareceres 
favoráveis da Procuradora Jurídica e das Comissões Permanentes da Casa. Encerrou-se 
a ordem do dia com a ausência do Vereador Alaércio Dalbelo. Não havendo nenhum 
popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: 
Inscrito os Vereadores Italvino Geremia, Paulo Camera, Laudino Balbinot, Augustinho 
Berlato, Luci Menin e Adão Biancatti. O vereador Italvino Geremia, comentou o pedido 
para recuperação da estrada de ligação da comunidade da Bela União à PR 180, 
lembrando que esta via é usada por moradores de várias comunidades do município que 
utilizam esta estrada para chegar à cidade. Reforçou o pedido de serviços de maquina na 
propriedade do Lírio chickoski. O vereador Paulo Camera, comentou a necessidade de 
requerer ao DER a colocação de placas indicativas na PR 471, para dar maior segurança 
no acesso às indústrias na saída para Nova Esperança. O vereador Laudino Balbinot, 
falou sobre o pedido de melhorias da estrada da comunidade de Bela União até a rodovia, 
lembrando que é necessário pouco serviço para melhorar as condições de acesso aos 
veículos e caminhões. Solicitou o atendimento dos pedidos feitos pelos vereadores, 
lembrando os serviços de maquinas para os produtores que trabalham e geram renda 
com as notas fiscais, mas não estão sendo atendido pela administração. Também 
comentou os pedidos feitos pelos moradores da região do KM 29, onde todos estão 
solicitando a ligação e o andamento do sistema de água para atender aquela região. 
Comentou o bom atendimento dos trabalhadores da Festa da Comunidade de São 
Miguel, com uma grande recepção aos visitantes. Solicitou votos de pesar a família de 
João Candido, conhecido como Pavão, pelo falecimento no ultimo final de semana. O 
vereador Augustinho, enfatizou os votos de pesar a família de João Candido, lamentando 
o seu falecimento. Comentou a realização da festa da comunidade São Miguel, e as 
melhorias feitas na comunidade pela prefeitura. Destacou o trabalho do professor Juliano 
Balbinot, pela organização dos campeonatos, em especial nas escolinhas com mais de 
190 alunos na final das categorias de base e também o apoio da Administração Municipal. 
Falou da organização do Festival que inicia no próximo sábado, com a expectativa de um 
evento que envolve toda a comunidade.  O vereador Luci, agradeceu a recepção da festa 
na comunidade São Miguel. Comentou os pedidos feitos pelos Vereadores ao Executivo 
Municipal, para serviços aos produtores rurais, solicitando que os mesmos sejam 
realizados, lembrando da importância de apoiar estes agricultores que trabalham e geram 
renda para o município. Ressaltou a importância de uma nova sala de fisioterapia no 
Centro de Saúde, lembrado a realização de concurso publico nos próximos meses, com a 
possibilidade de contratação de mais profissionais na fisioterapia, com isso poderia ser 
adquirido novos equipamentos e manter duas salas para atender um maior numero de 
pessoas. Sobre o sistema de água na comunidade do Arroio Empossado, o vereador 
lembrou que desde o inicio o sistema não atende bem a região do Cristo Rei, onde a 
população esta sendo prejudicada, pois em vários dias não recebe a água, sendo 
necessário um projeto da administração e uma ação efetiva para resolver esta situação 
com um novo poço e um novo sistema de água. Ressaltou a necessidade do uso 
consciente da água para o consumo humano, não desperdiçando a mesma, pois no 
período do verão a preocupação com a falta de água é muito maior. O Presidente Adão, 
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comentou sobre o problema com a água da região do Cristo Rei, disse que com poucos 
dias de sol as famílias daquela região fica sem o abastecimento de água. Ressaltou a 
necessidade de buscar projetos e recursos para construção de novos poços e ampliação 
do sistema, além da conscientização dos moradores para uso desta água somente para o 
consumo humano, mantendo os poços e fontes de água para o consumo dos animais. 
Também solicitou os serviços de atendimento com maquinas para o produtor Lírio 
Chickoski, a recuperação da estrada da Bela União e as melhorias para o produtor Miguel 
Ferreira, que precisa destas melhorias no acesso a produção de leite. Nada mais a ser 
tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os 
Vereadores para a 30ª Sessão Ordinária do segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 
12ª Legislatura às 19h00min do dia 28 de setembro de 2015. Solicitou a lavratura da ata e 
sob a proteção de Deus declarou encerrada a vigésima nona Sessão Ordinária do 
segundo período da 3ª Sessão Legislativa da 12º Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, em 21 de setembro de 2015, às 20h200min. Finalizou-se a presente 
Sessão com a ausência do Vereador Alaércio Dalbelo. Comentários, apartes, 
intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em 
gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
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